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【問い合わせ先】ほんのもりTEL：098‒987‒7051　FAX：098‒985‒5052
最新の情報は、ほんのもりホームページをご覧ください。

開館時間 平日 10：00～19：00
 土日・祝日 10：00～17：00

10月・11月の開館カレンダー

ほんのもり
ホームページ

日 月 火 水 木 金 土

10月の開館カレンダー

※■はぴよぴよおはなし会＆読み聞かせ会
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日 月 火 水 木 金 土

11 月の開館カレンダー
休館日
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小学生以下の場合は、保護者同伴でのご来館
をお願い致します。

沖縄県立図書館では、協力貸出、遠隔地貸出返却サービスを行っております。
これにより那覇まで行かなくても、ほんのもりで県立図書館の本を借りることができます。
利用方法 返却方法
①借りたい本を選ぶ　
②ほんのもり2階カウンターで職員に申し込む
　(メール、電話でも対応可能)　
③申請書を記入し、提出する
④本が届き次第、ご連絡し、図書館の方に受け取りに来る　
⑤読み終わったら期限内にほんのもりに返却

○ほんのもり2階カウンターで、県立図書館
　の返却本を職員へ手渡す

※返却の際は、「遠隔地返却の本」であること
　をお声掛けください。

詳しくは、沖縄県立図書館ホームページをご確認いただくか、｢ほんのもり｣までお問い合わせください。

企業版ふるさと納税による応援ありがとうございます！
企業版ふるさと納税を２社からいただき、感謝状、お礼状の贈呈式を行いました。 いただいたご寄付は、久米島の輝く未来
のために活用させていただきます。本町へのご寄付、誠にありがとうございました。

　８月23日（金）企業版ふるさと納税感謝状贈呈式を行いまし
た。ご寄附をいただいた栄鋼管株式会社代表取締役社長齊藤榮一
様からは「世界からも注目されている海洋深層水プロジェクト：
久米島モデルをぜひ実現させてほしい」とのお言葉をいただきま
した。
　○ 企　業　名 ： 栄鋼管株式会社　
　○ 寄　附　額 ： 100万円
　○ 事　業　名 ： 海洋深層水久米島モデル実現プロジェクト

　９月２日（月）株式会社オフィス名嘉より企業版ふるさと納税
のご寄附をいただき、お礼状の贈呈を行いました。代表取締役名
嘉清文様からは「久米島町の子どもたちの教育にぜひ活用してほ
しい」とのお言葉をいただきました。
　○企　業　名 ： 株式会社オフィス名嘉
　○寄　附　額 ： 50万円
　○事業の名称 ： 学ぶ世代のための事業

久米島町複合型防災・地域交流センター「ほんのもり」からのお知らせです。
当館では、「換気扇の常時稼動」「ゴミ箱の未設置」などを引き続き行ってまい
ります。ご理解とご協力をお願いいたします。また、長時間の滞在はご遠慮く
ださいますよう重ねてお願いいたします。

探している本がほんのもりにないときは県立図書館から借りよう！
～沖縄県立図書館 協力貸出・遠隔地貸出返却サービスのご案内～

開館日・イベント等の開催内容を変更する場合があります。ご了承ください。
不明な点等ございましたら、「ほんのもり」までお問い合わせください。

学習センターでは、生徒

の興味のあること、探求

したいことを「ちゅらゼ

ミ」という課外活動とし

てサポートしています！

チャオ!にらいでーす。
10月はハロウィーンですね!!みんなさんは仮装します
か？にらいはお菓子を食べながらホラー映画を見るっ
ていう予定です!!あと3ヶ月で1年が終わります。とって
も早いですね。あっという間に感じるのは寮の仲間タチ
のおかげかもしれませんね。素敵な仲間タチと過ごせて
幸せです。早く久米島が寒くなってくれるのを楽しみに
してまーす。
チェケラTheEND　　　　　　　　　（平田　仁來）

久米島高校一年の山本ソウゴです。久米島高校に入
学してもう5か月がたちました！あっという間過ぎて
ビックリ仰天だ！もう久米島の生活にはすごく慣れて
洗濯も学校も余裕です！そして夏休みは地元に帰り友
達や家族と出かけたりしてとても充実していてしかった
です。部活もすごく楽しくやっていて大大大大満足で
す。まだまだ楽しいイベントがいろいろあるので沢山楽
しみたいと思います。
（山本　奏吾）

お問合せ
電　話：070－3802－2739
E-Mail：kumejuku@gmail.com

開講時間
平日13:00～21:00
（原則土日祝は休講）

☆高校生オリジナルレシピ試作会を開催しました☆☆高校生オリジナルレシピ試作会を開催しました☆☆高校生オリジナルレシピ試作会を開催しました☆

毎週木曜日14:30～15:00FMくめじま課外授業 
～ようこそ久米島学習センターへ～ もよろしく
お願いします。

Instagram Facebook

第63号

調理系の進路に興味のある1年生で集まり、夏休みを利用して「久米島の特産品を使った新しい料
理」のレシピ考案に取り組みました。塾でアイデアを出し合い、具志川環境改善センターの調理場を
借りて二度にわたり試作を行いました。作った料理は「もずくとアーサとポークのキッシュ」「車海老
のキッシュ」「島バナナケーキ」の３種類。初めての業務用の厨房の使用に苦戦しましたが、すぐに使
い方をマスターし、自然に役割分担をしながら手際よく進められました。思うような形にならなかっ
たときも、機転を効かせて自分たちなりのアレンジを行ったりと実際に調理することで新しいアイ
デアも得ることができました。試作品は改善センターの職員の方や、生徒の友人や家族にも食べても
らい、感想をいただきました。今後は企業の料理コンテストへの応募準備を進めてゆきます。地域の
イベントなどで提供できることを目標に今後も活動を続け
ていく予定です。
興味のある方はぜひ学習センターにお越しください！

Facebook 魅力化ブログ


